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Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na 

sprzedaż i dostawę bonów towarowych dla 228 pracowników IPPT PAN  - znak sprawy: ZP/PN/38/2020 
 
 

ODPOWIEDŹ NA ZADANE PYTANIE 
 

Do Zamawiającego w dniu 24.11.2020 r. wpłynęło od Wykonawcy pytanie dotyczące zapisów 

zawartych w SIWZ. 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust.1 pkt.1 i ust.1a ustawy  z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo 

zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), udziela odpowiedzi na zadane 

pytanie. 

 
Pytanie 1: 

Czy dopuszczają Państwo karty przedpłacone zamiast bonów papierowych? 
 

Odpowiedź 1: 

Nie,  zamawiający nie dopuszcza kart przedpłaconych. Nasze zapotrzebowanie dotyczy tylko bonów 

towarowych. 

 
 

Wobec niespełnienia warunków zawartych w art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo  zamówień 

publicznych  (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) termin składania ofert nie ulega zmianie. 

 

 

 

 


